
Вітання членів гуртка, переможців I етапу студентської 

олімпіади з дисципліни «Технологія зберігання і переробки 

продукції рослинництва» 

 

Олімпіада – це форма змагання студентів, спрямована на перевірку й 

застосування набутих знань, умінь і навичок, а також на підвищення рівня їхньої 

професійної підготовки. Проведення олімпіади має на меті покращення якості 

підготовки майбутніх фахівців, удосконалення навчального процесу та 

активізацію пізнавальної діяльності студентів. 

Серед основних завдань олімпіади – виявлення й підтримка талановитої 

молоді, створення умов для розвитку її професійного потенціалу; стимулювання 

навчальної та наукової активності студентів і викладачів; формування кадрового 

резерву та відбір студентів до участі в науково-дослідній роботі. 

18 березня у дистанційній формі за допомогою гугл платформи було 

проведено І етап студентської олімпіади з дисципліни «Технологія зберігання і 

переробки продукції рослинництва». У заході взяли участь бакалаври третього 

та четвертого курсів і магістри першого року навчання агробіологічного 

факультету (всього 36 осіб). 

Найкращі результати продемонстрували: 

1 місце – Рената Хрущ, 3 курс, 7 група (93 бали із 100); 

2 місце – Олександр Завгородній, 3 курс, 7 група (92 бали із 100); 

3 місце розділили – Валерій Ковалевський, магістр 1 року навчання (91 бал 

із 100), Олексій Літвінов 3 курс, 7 група (91 бал із 100) та Софія Бегаль, 4 курс, 2 

група (91 бал із 100). 

 



Таким чином, 1 та 2 місце посіли члени гуртка «Технолог». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Переможців привітали: завідувач кафедри технології зберігання, 

переробки та стандартизації продукції рослинництва ім. проф. Б.В. Лесика, 

професор Григорій Іванович Подпрятов та секретар кафедри, доцент Анатолій 

Васильович Бобер. Вони подякував за участь, побажали не зупинятися на 

досягненому, навчатися та будувати міцний фундамент для своєї майбутньої 

професійної діяльності.  

 

 

 

 

 



 
Переможцям вручили дипломи та навчальні посібники для подальшого 

поглиблення знань з дисципліни «Технологія зберігання і переробки продукції 

рослинництва». 

 

Дякуємо всім учасникам за старанність! 

Вітаємо призерів із високими результатами! 
 

Надія Ящук, доцент кафедри 

 


